



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель областного центра подозревается в применении насилия к представителю власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь на 26 июля 2017 года на проспекте Троицком в городе Архангельске сотрудники ГИБДД УМВД России по г.Архангельску остановили транспортное средство, которым управлял нетрезвый водитель. Водитель предпринял попытку скрыться, но был задержан сотрудниками ГИБДД. В это время к ним подбежал брат водителя, также находившийся в состоянии алкогольного опьянения, который с целью воспрепятствовать законной деятельности представителей власти нанес удар кулаком в область лица инспектору ГИБДД, причинив тому физическую боль и ушиб мягких тканей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор доказательственной базы, допрашиваются свидетели по делу.

Дело принято к производству следственным отделом по Октябрьскому округу г.Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1155363>